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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Which primary do you plan to vote in, the Democratic or Republican primary?

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         Republican                   897    438    459     55     99    174    212    358
                                                    95.9%  94.7%  97.1%  86.1%  92.6%  98.2%  95.5%  97.8%

                         Unsure                        38     24     14      9      8      3     10      8
                                                     4.1%   5.3%   2.9%  13.9%   7.4%   1.8%   4.5%   2.2%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Which primary do you plan to vote in, the Democratic or Republican primary?

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        Republican                     897      399      310      139       19        8       22      553      297       47
                                     95.9%    99.4%    97.5%    89.6%    89.9%    66.2%    80.1%    96.9%    95.4%    88.2%

        Unsure                          38        3        8       16        2        4        6       18       14        6
                                      4.1%     0.6%     2.5%    10.4%    10.1%    33.8%    19.9%     3.1%     4.6%    11.8%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Which primary do you plan to vote in, the Democratic or Republican primary?

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            Republican                     897        180      276      173      269      205      176      326      190
                                         95.9%      97.0%    94.0%    95.9%    97.2%    94.1%    94.5%    97.9%    95.9%

            Unsure                          38          6       18        7        8       13       10        7        8
                                          4.1%       3.0%     6.0%     4.1%     2.8%     5.9%     5.5%     2.1%     4.1%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

On a scale of 0 to 9, how likely is it that you'll vote in the Republican Presidential primary?

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         0                             10      5      6      -      -      1      5      5
                                                     1.1%   1.0%   1.2%                 0.5%   2.2%   1.3%

                         1                             14      8      6      2      6      3      1      2
                                                     1.5%   1.7%   1.2%   3.6%   5.4%   1.7%   0.3%   0.5%

                         2                              6      1      6      1      2      -      -      3
                                                     0.7%   0.1%   1.2%   2.3%   2.0%                 0.7%

                         3                              5      2      3      1      -      -      1      3
                                                     0.5%   0.4%   0.6%   2.3%                 0.3%   0.8%

                         4                              2      0      2      -      2      -      -      0
                                                     0.2%   0.1%   0.3%          1.5%                 0.1%

                         5                             21     13      9      1      5      5      6      5
                                                     2.3%   2.7%   1.9%   1.6%   4.7%   2.6%   2.5%   1.5%

                         6                              5      2      3      1      -      -      2      2
                                                     0.5%   0.5%   0.6%   1.4%                 0.8%   0.6%

                         7                             19     15      4      4      3      3      7      2
                                                     2.0%   3.2%   0.9%   7.0%   3.2%   1.5%   2.9%   0.6%

                         8                             20      8     12      1      2      1      7      9
                                                     2.1%   1.7%   2.5%   1.7%   2.0%   0.5%   3.2%   2.3%

                         9                            833    409    424     51     87    165    194    336
                                                    89.0%  88.4%  89.6%  80.2%  81.1%  93.3%  87.6%  91.7%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

On a scale of 0 to 9, how likely is it that you'll vote in the Republican Presidential primary?

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        0                               10        5        4        1        1        -        0        7        3        -
                                      1.1%     1.2%     1.2%     0.5%     3.8%              1.7%     1.3%     0.9%         

        1                               14        4        2        7        -        -        1        9        2        3
                                      1.5%     1.0%     0.7%     4.2%                       2.5%     1.5%     0.8%     4.8%

        2                                6        3        2        -        1        -        -        1        5        -
                                      0.7%     0.6%     0.7%              6.7%                       0.3%     1.5%         

        3                                5        4        -        -        1        -        0        3        2        -
                                      0.5%     1.0%                       3.4%              1.0%     0.5%     0.7%         

        4                                2        -        -        2        -        -        -        2        -        -
                                      0.2%                       1.2%                                0.3%                  

        5                               21        5        8        3        -        2        4       14        6        2
                                      2.3%     1.1%     2.5%     1.9%             21.7%    13.0%     2.5%     1.8%     2.9%

        6                                5        -        3        0        -        1        1        4        0        1
                                      0.5%              1.0%     0.2%              8.0%     2.2%     0.6%     0.1%     1.7%

        7                               19        5        4       10        -        -        -        9       10        -
                                      2.0%     1.2%     1.3%     6.6%                                1.6%     3.2%         

        8                               20        4        6        5        3        -        2       11        9        -
                                      2.1%     0.9%     1.8%     3.1%    14.9%              8.6%     1.9%     2.9%         

        9                              833      373      289      128       15        8       20      510      274       49
                                     89.0%    92.9%    90.9%    82.3%    71.2%    70.3%    71.0%    89.4%    88.1%    90.6%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

On a scale of 0 to 9, how likely is it that you'll vote in the Republican Presidential primary?

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            0                               10          1        6        2        1        5        2        -        3
                                          1.1%       0.4%     2.0%     1.4%     0.5%     2.2%     1.3%              1.6%

            1                               14          3        4        5        2        6        5        3        -
                                          1.5%       1.4%     1.3%     2.7%     0.8%     2.5%     2.6%     1.0%         

            2                                6          -        4        1        1        4        1        1        1
                                          0.7%                1.4%     0.8%     0.3%     1.7%     0.6%     0.2%     0.4%

            3                                5          1        3        0        1        3        1        2        -
                                          0.5%       0.4%     1.0%     0.2%     0.4%     1.3%     0.4%     0.5%         

            4                                2          -        0        -        2        2        -        -        -
                                          0.2%                0.1%              0.6%     0.9%                           

            5                               21          2        6        5        8        9        6        1        4
                                          2.3%       1.2%     2.2%     2.5%     3.0%     4.3%     3.4%     0.4%     2.2%

            6                                5          -        2        1        2        3        2        -        -
                                          0.5%                0.8%     0.6%     0.5%     1.3%     1.1%                  

            7                               19          5       11        2        2        5        8        5        2
                                          2.0%       2.6%     3.8%     0.9%     0.6%     2.2%     4.1%     1.5%     0.8%

            8                               20          5        7        4        4        8        4        3        5
                                          2.1%       2.7%     2.3%     2.4%     1.3%     3.5%     2.4%     0.8%     2.6%

            9                              833        169      250      160      254      175      157      319      183
                                         89.0%      91.3%    85.1%    88.6%    92.0%    80.1%    84.1%    95.7%    92.3%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

If the Republican primary election were being held today, which candidate would you support?

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         Jeb Bush                      95     55     41      6     15     17     20     37
                                                    10.2%  11.8%   8.6%   9.3%  13.8%   9.5%   9.2%  10.2%

                         Ben Carson                    73     36     37      -     15     18     15     25
                                                     7.8%   7.7%   7.9%         14.0%  10.2%   6.9%   6.8%

                         Ted Cruz                     170     83     86     14     17     37     42     60
                                                    18.1%  18.0%  18.2%  22.6%  15.8%  20.8%  18.9%  16.3%

                         John Kasich                   86     48     38      4      7     17     24     34
                                                     9.1%  10.3%   8.0%   6.2%   6.4%   9.7%  10.7%   9.3%

                         Marco Rubio                  179     96     82     11     20     29     37     82
                                                    19.1%  20.8%  17.4%  16.6%  19.1%  16.4%  16.6%  22.4%

                         Donald Trump                 278    116    162     27     29     49     69    105
                                                    29.8%  25.1%  34.3%  42.4%  26.8%  27.8%  31.0%  28.6%

                         Unsure                        55     29     26      2      4     10     15     24
                                                     5.9%   6.3%   5.5%   3.0%   4.2%   5.6%   6.8%   6.4%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

If the Republican primary election were being held today, which candidate would you support?

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        Jeb Bush                        95       36       27       27        3        -        2       42       50        3
                                     10.2%     9.1%     8.4%    17.6%    12.1%              7.5%     7.4%    16.2%     5.5%

        Ben Carson                      73       45       19        8        -        1        0       58       13        2
                                      7.8%    11.1%     6.1%     5.1%              6.7%     1.0%    10.1%     4.3%     3.8%

        Ted Cruz                       170      129       34        7        -        -        -      122       41        7
                                     18.1%    32.0%    10.7%     4.5%                               21.3%    13.2%    12.9%

        John Kasich                     86        9       27       39        6        2        3       32       50        3
                                      9.1%     2.2%     8.6%    25.1%    28.5%    16.5%     9.0%     5.7%    16.0%     6.5%

        Marco Rubio                    179       75       70       30        2        -        2       99       69       10
                                     19.1%    18.8%    21.9%    19.6%     7.9%              5.6%    17.4%    22.3%    18.3%

        Donald Trump                   278       87      126       36       11        7       11      183       79       16
                                     29.8%    21.6%    39.5%    23.4%    51.5%    65.4%    38.9%    32.1%    25.4%    29.7%

        Unsure                          55       21       15        7        -        1       11       34        8       12
                                      5.9%     5.2%     4.7%     4.7%             11.4%    37.9%     6.0%     2.7%    23.2%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

If the Republican primary election were being held today, which candidate would you support?

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            Jeb Bush                        95         20       36       15       25       23       20       37       15
                                         10.2%      10.7%    12.1%     8.4%     8.9%    10.4%    10.8%    11.2%     7.7%

            Ben Carson                      73         19       22       12       21       12        6       32       24
                                          7.8%      10.1%     7.4%     6.5%     7.6%     5.3%     3.0%     9.7%    11.9%

            Ted Cruz                       170         28       57       32       53       33       30       71       35
                                         18.1%      15.4%    19.3%    17.6%    19.1%    15.3%    16.2%    21.2%    17.9%

            John Kasich                     86         22       24        9       31       17       14       34       21
                                          9.1%      11.7%     8.2%     4.8%    11.3%     7.7%     7.7%    10.2%    10.5%

            Marco Rubio                    179         34       62       33       49       42       45       51       40
                                         19.1%      18.5%    21.2%    18.4%    17.8%    19.2%    24.2%    15.4%    20.4%

            Donald Trump                   278         52       76       67       84       78       61       88       51
                                         29.8%      27.9%    25.9%    37.1%    30.3%    35.8%    32.7%    26.5%    25.8%

            Unsure                          55         11       17       13       14       14       10       19       12
                                          5.9%       5.7%     5.8%     7.2%     5.1%     6.3%     5.4%     5.8%     5.9%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Do you consider yourself a born again or evangelical Christian?

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         Yes                          571    303    267     41     67    110    135    218
                                                    61.0%  65.5%  56.6%  65.0%  62.2%  62.0%  60.7%  59.6%

                         No                           311    141    170     18     38     60     73    122
                                                    33.3%  30.4%  36.0%  28.2%  35.4%  33.9%  33.0%  33.4%

                         Unsure                        54     19     35      4      3      7     14     26
                                                     5.7%   4.1%   7.4%   6.8%   2.4%   4.0%   6.3%   7.0%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Do you consider yourself a born again or evangelical Christian?

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        Yes                            571      303      178       57        7        8       18      571        -        -
                                     61.0%    75.5%    55.9%    36.6%    33.1%    67.0%    65.6%   100.0%                  

        No                             311       80      122       88       14        1        7        -      311        -
                                     33.3%    19.8%    38.3%    56.6%    66.9%     8.5%    23.4%            100.0%         

        Unsure                          54       19       18       10        -        3        3        -        -       54
                                      5.7%     4.7%     5.8%     6.7%             24.5%    11.0%                     100.0%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Do you consider yourself a born again or evangelical Christian?

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            Yes                            571         87      168      117      199      115      109      215      131
                                         61.0%      46.8%    57.4%    64.5%    72.1%    52.8%    58.5%    64.6%    66.4%

            No                             311         86      110       53       63       94       69       99       49
                                         33.3%      46.4%    37.3%    29.2%    22.8%    43.0%    36.8%    29.8%    24.9%

            Unsure                          54         13       16       11       14        9        9       19       17
                                          5.7%       6.8%     5.3%     6.2%     5.2%     4.1%     4.7%     5.6%     8.7%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Regardless of how you plan to vote this year, which party do you normally support?

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         Republican                   742    362    380     45     78    141    171    307
                                                    79.3%  78.2%  80.4%  71.7%  72.4%  79.6%  77.1%  83.8%

                         Democrat                      41     20     21      5      7      7      8     13
                                                     4.3%   4.3%   4.4%   7.6%   6.8%   3.9%   3.8%   3.6%

                         Independent                  117     66     51      9     18     23     30     37
                                                    12.5%  14.3%  10.7%  13.8%  16.7%  13.1%  13.3%  10.2%

                         Other                         17      7     10      3      2      5      5      2
                                                     1.9%   1.6%   2.1%   5.4%   2.0%   2.9%   2.1%   0.5%

                         Unsure                        19      8     11      1      2      1      8      7
                                                     2.1%   1.7%   2.4%   1.6%   2.0%   0.5%   3.7%   2.0%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Regardless of how you plan to vote this year, which party do you normally support?

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        Republican                     742      358      264       94        7        3       15      481      227       33
                                     79.3%    89.3%    83.1%    60.5%    31.2%    27.4%    54.7%    84.4%    73.0%    61.9%

        Democrat                        41        4        8       15        8        4        1       18       20        2
                                      4.3%     1.1%     2.4%     9.7%    38.0%    37.1%     4.3%     3.1%     6.6%     4.0%

        Independent                    117       30       34       42        4        3        3       53       51       13
                                     12.5%     7.6%    10.8%    26.9%    20.8%    22.3%    12.4%     9.3%    16.3%    23.8%

        Other                           17        5        8        2        -        1        2       10        6        1
                                      1.9%     1.3%     2.7%     1.0%              5.1%     5.7%     1.7%     2.0%     2.7%

        Unsure                          19        3        3        3        2        1        6        8        7        4
                                      2.1%     0.8%     1.1%     1.9%    10.0%     8.0%    23.0%     1.5%     2.2%     7.6%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Regardless of how you plan to vote this year, which party do you normally support?

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            Republican                     742        136      225      152      228      165      154      273      150
                                         79.3%      73.7%    76.6%    84.4%    82.5%    75.7%    82.5%    81.9%    75.8%

            Democrat                        41         10       16        7        8       20        6        9        6
                                          4.3%       5.3%     5.4%     3.9%     2.9%     9.1%     3.4%     2.6%     2.9%

            Independent                    117         32       40       16       29       20       21       41       35
                                         12.5%      17.3%    13.7%     8.7%    10.5%     9.0%    11.1%    12.3%    17.9%

            Other                           17          2        7        2        6        6        2        6        3
                                          1.9%       1.2%     2.5%     0.9%     2.3%     3.0%     1.0%     1.9%     1.3%

            Unsure                          19          5        5        4        5        7        4        4        4
                                          2.1%       2.6%     1.8%     2.2%     1.9%     3.2%     2.0%     1.3%     2.2%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

How would you describe your ideology?

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         Very conservative            401    207    195     11     46     91     86    168
                                                    42.9%  44.7%  41.2%  17.7%  43.0%  51.4%  38.6%  45.8%

                         Somewhat conservative        318    145    173     37     27     46     88    119
                                                    34.0%  31.3%  36.6%  58.4%  25.6%  26.2%  39.5%  32.6%

                         Moderate                     155     81     74      7     28     26     36     57
                                                    16.6%  17.5%  15.7%  11.7%  26.1%  14.9%  16.3%  15.6%

                         Somewhat liberal              22     12     10      5      4      5      1      6
                                                     2.3%   2.6%   2.0%   7.6%   4.0%   2.8%   0.6%   1.7%

                         Very liberal                  11      6      6      1      -      4      2      4
                                                     1.2%   1.3%   1.2%   1.7%          2.4%   0.8%   1.1%

                         Unsure                        28     12     15      2      1      4      9     11
                                                     3.0%   2.7%   3.3%   3.0%   1.2%   2.2%   4.2%   3.1%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

How would you describe your ideology?

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        Very conservative              401      401        -        -        -        -        -      303       80       19
                                     42.9%   100.0%                                                 53.1%    25.6%    35.2%

        Somewhat conservative          318        -      318        -        -        -        -      178      122       18
                                     34.0%            100.0%                                        31.1%    39.1%    34.4%

        Moderate                       155        -        -      155        -        -        -       57       88       10
                                     16.6%                     100.0%                               10.0%    28.3%    19.5%

        Somewhat liberal                22        -        -        -       22        -        -        7       14        -
                                      2.3%                              100.0%                       1.3%     4.7%         

        Very liberal                    11        -        -        -        -       11        -        8        1        3
                                      1.2%                                       100.0%              1.3%     0.3%     5.2%

        Unsure                          28        -        -        -        -        -       28       18        7        3
                                      3.0%                                                100.0%     3.2%     2.1%     5.7%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

How would you describe your ideology?

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            Very conservative              401         71      123       79      127       68       72      172       89
                                         42.9%      38.6%    42.0%    43.9%    46.1%    31.1%    38.9%    51.7%    44.8%

            Somewhat conservative          318         69       95       64       90       81       75      100       62
                                         34.0%      37.2%    32.5%    35.4%    32.5%    37.2%    40.3%    30.0%    31.3%

            Moderate                       155         36       55       20       44       44       28       51       33
                                         16.6%      19.4%    18.8%    11.1%    16.0%    20.1%    14.9%    15.2%    16.7%

            Somewhat liberal                22          2       10        8        3       13        4        3        2
                                          2.3%       0.9%     3.3%     4.2%     1.0%     5.7%     2.4%     0.9%     0.8%

            Very liberal                    11          1        3        3        5        2        4        2        3
                                          1.2%       0.4%     1.0%     1.5%     1.8%     1.1%     2.0%     0.7%     1.4%

            Unsure                          28          6        7        7        7       10        3        5       10
                                          3.0%       3.5%     2.4%     4.0%     2.6%     4.7%     1.6%     1.4%     5.0%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Gender

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         Male                         463    463      -     26     46     86    111    193
                                                    49.5% 100.0%         41.2%  42.8%  48.7%  50.0%  52.8%

                         Female                       473      -    473     37     61     91    111    173
                                                    50.5%        100.0%  58.8%  57.2%  51.3%  50.0%  47.2%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Gender

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        Male                           463      207      145       81       12        6       12      303      141       19
                                     49.5%    51.5%    45.5%    52.2%    55.4%    51.1%    44.6%    53.1%    45.3%    34.9%

        Female                         473      195      173       74       10        6       15      267      170       35
                                     50.5%    48.5%    54.5%    47.8%    44.6%    48.9%    55.4%    46.9%    54.7%    65.1%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Gender

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            Male                           463         89      139       99      135      101      100      158      104
                                         49.5%      48.1%    47.4%    55.1%    48.8%    46.2%    53.9%    47.3%    52.4%

            Female                         473         96      154       81      141      117       86      175       94
                                         50.5%      51.9%    52.6%    44.9%    51.2%    53.8%    46.1%    52.7%    47.6%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Age

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         18-34                         63     26     37     63      -      -      -      -
                                                     6.8%   5.6%   7.9% 100.0%                            

                         35-44                        107     46     61      -    107      -      -      -
                                                    11.5%   9.9%  13.0%        100.0%                     

                         45-54                        177     86     91      -      -    177      -      -
                                                    18.9%  18.6%  19.2%               100.0%              

                         55-64                        222    111    111      -      -      -    222      -
                                                    23.7%  24.0%  23.4%                      100.0%       

                         65+                          366    193    173      -      -      -      -    366
                                                    39.1%  41.8%  36.5%                             100.0%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Age

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        18-34                           63       11       37        7        5        1        2       41       18        4
                                      6.8%     2.8%    11.6%     4.8%    22.1%     9.2%     6.8%     7.2%     5.7%     8.0%

        35-44                          107       46       27       28        4        -        1       67       38        3
                                     11.5%    11.5%     8.6%    18.0%    20.1%              4.8%    11.7%    12.2%     4.8%

        45-54                          177       91       46       26        5        4        4      110       60        7
                                     18.9%    22.6%    14.6%    17.0%    23.1%    37.4%    13.8%    19.2%    19.3%    13.3%

        55-64                          222       86       88       36        1        2        9      135       73       14
                                     23.7%    21.3%    27.5%    23.3%     5.8%    16.5%    33.5%    23.6%    23.5%    26.2%

        65+                            366      168      119       57        6        4       11      218      122       26
                                     39.1%    41.7%    37.6%    36.9%    28.9%    36.9%    41.1%    38.3%    39.3%    47.7%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Age

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            18-34                           63          7       15       20       21       38       14       12        -
                                          6.8%       3.7%     5.1%    11.2%     7.7%    17.2%     7.5%     3.6%         

            35-44                          107         27       25       12       43       37       26       34       10
                                         11.5%      14.6%     8.7%     6.7%    15.5%    17.0%    13.9%    10.3%     5.0%

            45-54                          177         28       64       28       57       46       45       60       26
                                         18.9%      15.2%    21.7%    15.7%    20.5%    20.9%    24.3%    18.0%    13.1%

            55-64                          222         47       78       35       62       49       45       78       50
                                         23.7%      25.5%    26.5%    19.3%    22.4%    22.6%    24.0%    23.4%    25.2%

            65+                            366         76      112       85       94       49       57      149      112
                                         39.1%      40.9%    38.0%    47.1%    33.9%    22.2%    30.4%    44.7%    56.7%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Region

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         Lowcountry                   185     89     96      7     27     28     47     76
                                                    19.8%  19.3%  20.3%  10.9%  25.2%  16.0%  21.3%  20.7%

                         Midlands                     293    139    154     15     25     64     78    112
                                                    31.4%  30.1%  32.6%  23.7%  23.7%  36.0%  35.0%  30.5%

                         Pee Dee                      181     99     81     20     12     28     35     85
                                                    19.3%  21.5%  17.2%  31.8%  11.2%  16.0%  15.7%  23.3%

                         Upstate                      276    135    141     21     43     57     62     94
                                                    29.5%  29.2%  29.9%  33.5%  39.8%  32.0%  27.9%  25.6%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Region

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        Lowcountry                     185       71       69       36        2        1        6       87       86       13
                                     19.8%    17.8%    21.7%    23.1%     7.9%     6.7%    23.1%    15.2%    27.6%    23.4%

        Midlands                       293      123       95       55       10        3        7      168      110       16
                                     31.4%    30.7%    30.0%    35.5%    44.8%    25.7%    25.4%    29.5%    35.2%    29.0%

        Pee Dee                        181       79       64       20        8        3        7      117       53       11
                                     19.3%    19.8%    20.1%    12.9%    34.9%    23.7%    25.7%    20.4%    17.0%    21.0%

        Upstate                        276      127       90       44        3        5        7      199       63       14
                                     29.5%    31.7%    28.2%    28.5%    12.4%    43.9%    25.7%    34.9%    20.2%    26.6%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Region

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            Lowcountry                     185        185        -        -        -       36       24       81       44
                                         19.8%     100.0%                               16.4%    13.1%    24.3%    22.3%

            Midlands                       293          -      293        -        -       66       65      118       44
                                         31.4%              100.0%                      30.2%    35.0%    35.4%    22.4%

            Pee Dee                        181          -        -      181        -       59       40       47       34
                                         19.3%                       100.0%             27.2%    21.4%    14.1%    17.4%

            Upstate                        276          -        -        -      276       57       57       87       75
                                         29.5%                                100.0%    26.2%    30.5%    26.2%    37.9%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Turnout Model

                                                    Total  Male  Female  18-34  35-44  45-54  55-64   65+ 
                                                   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

                         Total                        935    463    473     63    107    177    222    366
                                                    100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0

                         0-50% likely to vote         218    101    117     38     37     46     49     49
                                                    23.3%  21.8%  24.8%  59.2%  34.6%  25.8%  22.3%  13.3%

                         50-75% likely to vote        186    100     86     14     26     45     45     57
                                                    19.9%  21.7%  18.2%  21.9%  24.1%  25.6%  20.1%  15.4%

                         75-95% likely to vote        333    158    175     12     34     60     78    149
                                                    35.6%  34.1%  37.1%  18.9%  32.0%  33.9%  35.1%  40.6%

                         95%+ likely to vote          198    104     94      -     10     26     50    112
                                                    21.2%  22.4%  19.9%          9.3%  14.7%  22.5%  30.7%

                         No Answer                      -      -      -      -      -      -      -      -
                                                                                                          

                                                          Echelon Insights



                                                                                                          Table Turnout_Mod Page 29

                                              South Carolina Republican Primary Survey

Turnout Model

                                                                                                                   Unsure- 
                                                                                                 Yes-born No-born  born    
                                           Very     Somewhat          Somewhat Very              again/   again/   again/  
                                  Total    cons.    cons.    Moderate liberal  liberal  Unsure   evang.   evang.   evang.  
                                  -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

        Total                          935      401      318      155       22       11       28      571      311       54
                                     100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

        0-50% likely to vote           218       68       81       44       13        2       10      115       94        9
                                     23.3%    16.9%    25.6%    28.2%    57.9%    21.4%    37.2%    20.2%    30.2%    16.9%

        50-75% likely to vote          186       72       75       28        4        4        3      109       69        9
                                     19.9%    18.1%    23.6%    17.8%    20.4%    33.1%    10.5%    19.1%    22.0%    16.4%

        75-95% likely to vote          333      172      100       51        3        2        5      215       99       19
                                     35.6%    42.9%    31.4%    32.7%    14.6%    20.7%    16.7%    37.7%    31.9%    34.8%

        95%+ likely to vote            198       89       62       33        2        3       10      131       49       17
                                     21.2%    22.1%    19.5%    21.3%     7.2%    24.8%    35.7%    23.0%    15.9%    32.0%

        No Answer                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                           

                                                          Echelon Insights
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                                              South Carolina Republican Primary Survey

Turnout Model

                                                                                        0-50%   50-75%   75-95%   95%+  
                                                                                       likely   likely   likely  likely 
                                       Total   Lowcountry Midlands Pee Dee   Upstate  to vote  to vote  to vote to vote 
                                      -------- ---------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

            Total                          935        185      293      181      276      218      186      333      198
                                         100.0      100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0    100.0

            0-50% likely to vote           218         36       66       59       57      218        -        -        -
                                         23.3%      19.3%    22.5%    32.9%    20.7%   100.0%                           

            50-75% likely to vote          186         24       65       40       57        -      186        -        -
                                         19.9%      13.2%    22.2%    22.1%    20.6%            100.0%                  

            75-95% likely to vote          333         81      118       47       87        -        -      333        -
                                         35.6%      43.6%    40.2%    25.9%    31.6%                     100.0%         

            95%+ likely to vote            198         44       44       34       75        -        -        -      198
                                         21.2%      23.9%    15.1%    19.0%    27.2%                              100.0%

            No Answer                        -          -        -        -        -        -        -        -        -
                                                                                                                        

                                                          Echelon Insights


